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ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΓΝΩΣΤΟΥΣ ΠΙΣΤΩΤΕΣ  

 

3 Φεβρουαρίου 2021 

Αξιότιμοι Κύριοι, 

Prometheus Insurance Company Limited υπό Διαχείριση (η Εταιρεία)   

Νομικές προϋποθέσεις  

Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι έχω διοριστεί Διαχειριστής της 
Εταιρείας στις 27 Ιανουαρίου 2021 με Απόφαση του Ανώτατου Δικαστηρίου του Γιβραλτάρ.  Έχω 
άδεια να ενεργήσω στο Γιβραλτάρ ως Διαχειριστής Αφερεγγυότητας και επισυνάπτω την επίσημη 
ανακοίνωση του διορισμού μου.  

Είμαι στη διαδικασία διατύπωσης των προτάσεων μου, οι οποίες θα σταλούν σύντομα στους 
πιστωτές και θα συμπεριλαμβάνουν τη σύγκληση μιας σύσκεψης (που θα πραγματοποιηθεί εξ 
αποστάσεως), κατά την οποία θα ζητηθεί έγκριση για τις προτάσεις μου. Η ειδοποίηση για τη 
σύγκληση της σύσκεψης θα παρέχει λεπτομέρειες για την ημερομηνία, την ώρα καθώς και οδηγίες 
για τον τρόπο πρόσβασης στην εξ αποστάσεως σύσκεψη.  Προς το παρόν, η σύσκεψη έχει 
προγραμματιστεί να πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 22 Φεβρουαρίου 2021 στις 11:00 π.μ. GMT, 
ωστόσο αυτό θα επιβεβαιωθεί στην επίσημη ειδοποίηση. 

Τι σημαίνει αυτό για σας 

1. Οι απαιτήσεις που απορρέουν από ασφαλιστήρια συμβόλαια που εκδόθηκαν από την 
Εταιρεία θα συνεχίσουν να διαχειρίζονται από την ομάδα αξιώσεων της Εταιρείας.  Καμία 
περαιτέρω πληρωμή σχετικά με τις απαιτήσεις δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί μέχρι να 
εγκριθεί από τους πιστωτές η Πρόταση του Διαχειριστή για την Εταιρεία. Η συνάντηση των 
πιστωτών κατά την οποία ενδέχεται να εγκριθεί η Πρόταση καλείται το συντομότερο 
δυνατό, αλλά οι νομικές προϋποθέσεις υπαγορεύουν ότι θα πρέπει να υπάρξει επαρκής 
περίοδος ειδοποίησης. Όπως προαναφέρθηκε, προς το παρόν η εξ αποστάσεως σύσκεψη 
θα μπορέσει να πραγματοποιηθεί στις 11:00 π.μ. GMT στις 22 Φεβρουαρίου 2021, ωστόσο 
αυτό θα επιβεβαιωθεί στην επίσημη ειδοποίηση που θα σταλεί προς τους πιστωτές για την 
σύγκληση της σύσκεψης, η οποία θα σας αποσταλεί ξεχωριστά. 
 
Δυστυχώς, η Εταιρεία δεν διαθέτει επαρκή περιουσιακά στοιχεία για να καλύψει όλους 
τους ασφαλιστικούς πιστωτές και η Πρόταση του Διαχειριστή θα περιλαμβάνει τη μερική 
κατανομή στους ασφαλιστικούς πιστωτές, ενός αρχικού ποσοστού 65% της συμφωνημένης 
απαίτησης από τα περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας. 
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Οι ασφαλισμένοι ενδέχεται να προστατεύονται από το νόμιμο σύστημα αποζημίωσης της 
χώρας στην οποία διαμένουν σε σχέση με οποιοδήποτε μέρος της αξίωσής τους που δεν 
έχει καταβληθεί από την Εταιρεία. Στο Ηνωμένο Βασίλειο, το Σύστημα Αποζημίωσης 
Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών έχει δηλώσει ότι η Εταιρεία είναι σε αθέτηση και θα 
προστατεύσει τους δικαιούχους ασφαλισμένους του Ηνωμένου Βασιλείου,  βοηθώντας με 
οποιοδήποτε έλλειμα που δεν έχει καλύψει η Εταιρεία. 
 
Το Ασφαλιστικό Ταμείο Αποζημίωσης της Ιρλανδίας ενδέχεται να προστατεύσει τους 
δικαιούχους ασφαλισμένους που διαμένουν στη Δημοκρατία της Ιρλανδίας και θα έρθω σε 
επαφή με τις αρμόδιες αρχές της Ιρλανδίας, της Ισπανίας, της Πορτογαλίας και της Κύπρου 
για να διευκρινίσω το επίπεδο προστασίας που ενδέχεται να παρέχουν στους δικαιούχους 
ασφαλισμένους που διαμένουν σε αυτές τις χώρες.  Η ιστοσελίδα του Διαχειριστή 
www.prometheusinsurance.com θα ενημερωθεί με περαιτέρω ανακοινώσεις σχετικά με 
αυτά καθώς και άλλα θέματα του Διαχειριστή.  Οι ασφαλισμένοι που διαμένουν στο 
Γιβραλτάρ δεν προστατεύονται από το νόμιμο ταμείο αποζημίωσης. 
 
Τυχόν ερωτήματα σχετικά με την κοινοποίηση μιας αξίωσης ή την εξέλιξη της υπόθεσης θα 
πρέπει να υποβάλλονται με τον συνήθη τρόπο σύμφωνα με τους όρους του συμβολαίου. 
 
Τυχόν τροποποιήσεις των προϋποθέσεων για την κοινοποίηση νέων αξιώσεων, θα 
ενημερώνονται από τις ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα του Διαχειριστή 
www.prometheusinsurance.com. 
 

2. Εάν έχετε απαιτήσεις για απλήρωτες παρεχόμενες υπηρεσίες, παρακαλώ όπως παρέχετε 
στοιχεία για το ποσό που σας οφείλεται κατά την ημερομηνία του διορισμού, 27 
Ιανουαρίου 2021. 
 

3. Περαιτέρω ειδοποιήσεις και ενημερώσεις θα αναρτώνται μόνο στην ιστοσελίδα μας  (στο 
βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο) και επομένως είναι σημαντικό να ελέγχετε τακτικά 
την ιστοσελίδα για την ενημέρωση σας.  
 

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινήσεις, παρακαλώ να επικοινωνήσετε μαζί μου μέσω email 
στη διεύθυνση prometheus@gi.gt.com. 

 

Με εκτίμηση  

 

F D J White 

Ο Διαχειριστής  




